
Ali se bodo stanovanjski
načrti uresničili?

Zaostren gospodarski položaj je stanovanjsko
gradnjo v Ljubljani za to srednjeročmi obdobje zelo
oklestil, kar pomeni, da je gradbeništvo zeio sprošče-
no. Kljub temu podatki kažejo, da se marsikatera
gradbena delovna organizadja še vedno ni priprav-
ljena dovolj potnidili, da bi uresničila načrte oziro-
ma izpolnila zaupano ji nalogo. Tako smo lelos v
prvem pollelju v mestu dogradili le 596 stanovanj-
sldh enot in še to le tiste, ki so bile začele lani.
Gradbinci sicer zagotavljajo, da stanje ni tako kritič-
no in da bodo stanovanjslti načrti uresničeni, vendar
pa so to za zdaj le obljube. Več kot tri četrtine
stanovanj namreč nameravajo dograditi v zadnjem
tromesečju lela, pri lem pa vemo, da je to tisto letno
obdobje, ki lahko iz dneva v dan gradnjo prekine. Če
ne drugega, pa v nutrsikaterem primeni ni mogoče
urediti okoiice, to pa pomeni, da ni mogoče dobiti
uporabnega dovoljenja. - .

V naši občini smo v letošnjem prvem polletju
dogradili veliko novih stanovanj, seveda spet zato,
ker so bila začeta že lani. Tako so bili spomladi
dokončani bloki od A-l do A-3 v trnovski soseski,
kjer je skupno 168 stanovanj in kare E v Murglah,
kjer je 43 stanovanj. Poleg lega bodo letos dograjeni
še bloki A-4 v Trnovem, kjer je 54 stanovanjskih
enot.

Sicer pa ta trenutek v občini gradimo precej stano-
vanj. Tako je - spet v trnovski sos^ski - v gradnji niz
blokov B, ki naj bi bili vsi dograjeni v prihodnjem
letu. V lamelah od B-l do B-5 je skupno 254 stano-
vanj. Ob tem pa moramo povedati to, da pri SCT
obljubljajo, da bo nekaj dokončano že letos in pri
delu zelo hitijo. V gradnji je tudi blok B-l v soseski
VS-3 Žičnica - v njem je 68 stanovanjskih enot,
gradi pa se tudi kare C v Murglah z_59 stanovanji.

K.er preteče od začetka priprave na gradnjo neke
stanovanjske soseske kar sedem let, je zelo po-
membno, kdaj se priprave začnejo. Poleg tega pa je
pomembno tudi, kdaj se začne dejanska gradnja
neke soseske. Tako so zdaj v naši občini v pripravi
naslednje soseske, oziroma posamezni bloki v sose-
skah: V VS-3 Žičnica blok B-2 z 68 stanovanji, VS-7
Brdo s 54 stanovanji, VS-236 Ig s 30 stanovanji, VS-
6 Stari Vič z 78 stanovanji in VS-103 Jurčkova pot s
93 stanovanji.

Za cene za kvadratni meler stanovanjske površine
vemo, da nezadržno rastejo. Nedavna odločitev ozi-
roma podpora mestne skupnosti za cene predloga za
povišanje bazne cene je zagotovilo, da bo kvadratni
meter še dražji, kljub temu, da si po drugi strani
marsikdo prizadeva, da bi vsoto oklestil vseh neupra-
vičenih »dodatkov«.


